



報道関係各位

ジェットスター・ジャパン株式会社

身近になった日本の空で、令和初の秋冬旅を! ジェットスター、国内線片道 90 円*1 「ビックリ栗くりセール」を開催

URL: https://www.jetstar.com/jp/ja/deals

- 秋の味覚 栗にかけて、90(くり)円セールを開催!
- セール販売期間は、11月15日(金)18時~11月18日(月)18時

ジェットスター・ジャパン株式会社(本社:千葉県成田市、代表取締役社長:片岡優、以下:ジェットスター)は、11月15日(金)18時より、冬期スケジュールのフライトを対象にした、国内線片道90円*1の「ビックリ栗くりセール」を実施します。



今年も「食欲の秋」が到来しました。毎回ご好評いただいている今回のフードテーマセールは「栗」。日本各地のグルメをおトクに堪能いただけるよう、秋の味覚の「栗」にかけて、90円セールを開催いたします。

「栗」といえば、ジェットスターの就航地でもある愛媛県の内子町石畳地区の特産の 1 つ、「石畳栗」。2019年9月には、ジェットスターの社員が、「StarHeritage」プログラム *2 の一環として、石畳自治会の皆さまとともに、石畳地区の特産「石畳栗」の収穫活動を体験してきました。たっぷりデンプンを蓄え、水につけて沈んだものだけを選別した「石畳栗」は、「完熟・石畳栗」として販売され、人気を博しています。

日本の食文化の豊かさを感じる令和初の秋冬グルメ旅を、ぜひジェットスターでお楽しみください。

ジェットスターは、今後も多くのお客様に気軽な空の旅を楽しんでもらえるよう、おトクで楽しいセールを提供してまいります。

■セール概要

【名称】 ビックリ栗くりセール

【対象路線】 国内線

【セール運賃】 片道 90 円^{*1} ※座席数·曜日限定

【セール期間】 2019年11月15日(金)18:00~11月18日(月)18:00(日本時間)

※完売次第終了。販売期間は延長する場合があります。

【搭乗期間】 2019 年 11 月 19 日(火)~2020 年 2 月 27 日(木)

※路線ごとに異なります。2019年12月20日~2020年1月6日はセール対象外です。

上記搭乗期間内でも、セール運賃が適用されない日・フライトがあります。

【セールページ】 https://www.jetstar.com/jp/ja/deals

※本セールは旅行会社サイトからは購入できません。

また、上記セール期間中、国内線を片道 1,990 円~*1 のセール運賃でも販売いたします。搭乗期間は上記とは異なる場合があります。詳しくはセールページをご確認ください。

*1 エコノミークラス「Starter」片道運賃。支払手数料、空港使用料等が別途必要です。受託手荷物の料金は含まれません。諸条件が適用されます。

*2「StarHeritage」プログラムについて

ジェットスターの就航地には、古きよき日本の美しい風景や貴重な伝統文化がたくさん存在しています。ジェットスターは、(公社)日本ユネスコ協会連盟が展開する「未来遺産運動」に賛同し、就航先をはじめとする日本各地の貴重な地域文化・自然遺産を次世代の子どもたちに残すことを目標に、「StarHeritage」プログラムを立ち上げました。ジェットスターの航空券をオンラインで予約する際に、航空券の代金と一緒にお支払いいただくことで、「未来遺産運動」の活動に寄付いただけ、2019 年 9 月 30 日時点で総額 16.530.979 円の募金をいただきました。

ジェットスターの就航地でもある愛媛県の内子町石畳地区には美しい日本の農村風景が残されており、その「村並み保存活動」が日本ユネスコ協会連盟の「プロジェクト未来遺産」に登録されています。2019 年 9 月には、ジェットスターの社員が、石畳自治会の皆さまとともに、愛媛県内子町石畳地区の村並み保存活動を支える産業の1つ、「石畳栗」の収穫活動を体験してきました。その様子は、以下 URL からご覧いただけます。

URL: https://www.jetstar.com/jp/ja/starheritage



ジェットスターでは、皆さまからお預かりした寄付金を(公社)日本ユネスコ協会連盟に定期的に送金し、今後とも皆さまと共に「未来遺産運動」を応援してまいります。

【ジェットスター・ジャパンについて】

「日本の空、世界の空を、もっと身近に。」をビジョンとして掲げ、2012 年 7 月より日本国内線、2015 年 2 月からは国際線の運航を開始しました。現在、国内 16 都市・24 路線、国際 4 都市・7 路線を 25 機のエアバス A320 型機(180 席)で 1 日最大 133 便(2019 年冬期就航スケジュール期間)を運航しており、就航から 3,000 万人以上のお客様にご利用いただいています。 ジェットスター・ジャパンには豪カンタスグループ、日本航空株式会社、東京センチュリー株式会社が出資しています。 https://www.jetstar.com/jp/ja/home



【報道関係お問い合わせ先】

(ジェットスターPR 事務局) 株式会社アンティル 三宅・高梨 TEL:03-5572-6063 FAX:03-6685-5265 E-mail:Jetstar PR@vectorinc.co.jp